

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **2017. január 19-én** a kaposvári Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.

A megjelent bizottsági tagok nevét, a meghívottak nevét, megjelenésük tényét a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező jelenléti ív tartalmazza.

Felder Frigyes tanácsnok úr megállapította, hogy a Bizottság a jelen lévő 9 fővel határozatképes. A meghívóban kiküldött napirendi pontokon kívül további egy előterjesztés napirendre vételét tette fel szavazásra.

### **1/2017. (I. 19.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága felvette napirendjére a **"Kaposvár megyei jogú város vasútállomás intermodális átszállókapcsolatainak fejlesztése és P+R parkolók kialakítása a megyeszékhely vasúti elővárosi körzetében I. ütem"** projekt előkészítésére és megvalósítására kötetendő együttműködési megállapodásról szóló előterjesztést.

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

A tárgyalásra kerülő napirendi pontok felsorolását a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező meghívó tartalmazza.

### **A Bizottság határozata alapján tárgyalásra kerülő napirendek:**

#### **I. Bizottsági hatáskörben tárgyalásra kerülő napirend:**

##### **1.) Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottságának 2017. évi munkatervéről**

Előterjesztő: Felder Frigyes tanácsnok

Közreműködik: Oláhné Pásztor Andrea titkár

#### **II. A 2017. január 26-i közgyűlés napirendjei:**

##### **2.) Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

##### **3.) Előterjesztés a "Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez" című felhívásra benyújtandó támogatási kérelemhez**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Szirják Imréné igazgató

4.) **Előterjesztés a "Kaposvár megyei jogú város vasútállomás intermodális átszállókapcsolatainak fejlesztése és P+R parkolók kialakítása a megyeszékhely vasúti elővárosi körzetében I. ütem" projekt előkészítésére és megvalósítására kötendő együttműködési megállapodásról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: L. Balogh Krisztina városi főépítész

**Napirendi pontok tárgyalása**

**1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről**

*Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről szóló jegyzőkönyv tartalmazza.*

**Szita Károly polgármester, meghívott:** A költségvetési előterjesztéshez készült egy kiegészítés, kérem, hogy az abban foglaltakat is támogassa a Bizottság. Ezen felül a Somogy Táncegyüttes azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy meghívást kaptak Kínába, a fellépéshez és utazáshoz 2,5 millió Ft támogatást kértek, én javasolom, hogy 2 millió Ft-tal támogassuk az egyesületet.

**dr. Csillag Gábor jegyző, meghívott:** A Kormányhivataltól ma reggel érkezett egy állásfoglalás, amely alapján a polgármester és az alpolgármester illetményét 100 Ft-ra kerekítve kell megállapítani, a kerekítés miatt a költségtérítés számított összege is némileg változik. A 25. határozati javaslatban az összegek ennek megfelelően változnak.

**dr. Szép Tamás képviselő, bizottsági tag:** A Kórház déli tömb felújítása kapcsán további ingatlanok megvásárlására, felújítására lesz szükség 548 millió Ft-ért, erre lesz plusz pénz a pályázatból?

**Szita Károly polgármester, meghívott:** A projekt keretéből csak közfeladat ellátását biztosító infrastrukturális fejlesztés támogatható, ezért a Modern Városok program keretösszegét fogják megemelni, abból kerül kifizetésre a plusz költség.

**Kováts Imre képviselő, bizottsági tag:** A kialakításra kerülő inkubátorházban milyen cégek és milyen informatikai oktatást fognak biztosítani?

**Szita Károly polgármester, meghívott:** 12 cégnek konkrét szándéka van a beköltözésre. Borhi Zsombor alpolgármester úr tárgyalt velük személyesen, ő ismeri a részleteket, meg fogom kérni, hogy tájékoztassa Önt.

**Kováts Imre képviselő, bizottsági tag:** A Sportcsarnok építése kapcsán kérdésem az, hogy a kispályás műfüves focipálya hol kerül megépítésre? Az előterjesztésben szerepel 11 mrd Ft értékben belföldi értékpapír beváltás, mi ez? A Hulladékgazdálkodási cégek közül mi lesz a DDH Kft. további funkciója? A határozatban szerepelnek bérleti díj kedvezmények. Ezekre a döntésekre miért nem vonatkozik a vállalkozás fejlesztési és támogatási programról szóló rendelet, miért nem alkalmazta ezt a szakértői bizottság a döntésnél?

**L. Balogh Krisztina városi főépítész, meghívott:** Az atlétikai pálya rövid oldalára lesz áthelyezve a műfüves focipálya.

**Molnár György igazgató, meghívott:** A szabad pénzeszközeinkből kincstárjegyet vásároltunk, ezek visszaváltása, értékesítése jelenik meg a költségvetésben.

**Szita Károly polgármester, meghívott:** Új szervezet fogja átvenni a hulladékkezelést, aminek a tulajdonosa 50 %-ban a Holding, 40 %-ban az állam, 10 %-ban a Társulás lesz. A gazdaságos működtetéshez állami kiegészítés szükséges, állam által kialakított hulladékgazdálkodási rendszer működik, ezért kértem az állami részesedést. A DDH Kft. további sorsát még nem tudjuk.

**dr. Kaposvölgyi Livia irodavezető, meghívott:** Új pályázatokra érkezett bérleti díj ajánlatok kerültek beépítésre az előterjesztésbe. A rendelet azokra vonatkozik, akik már rendelkeznek szerződéssel és időközben kérik a bérleti díj csökkentését.

**Kováts Imre képviselő, bizottsági tag:** A Cukorgyár közben TOP pályázat keretében megoldásra kerül a vízelvezetés. Ugyanakkor a műszaki megoldás nem megfelelő, zárt rendszerű csatornát kellene építeni, mert a fákról, növényzetről lehulló levelek állandóan eltömítik a nyitott csatornát. Ráadásul a nyitott csatornát megtervezték, de nem szerepel útjavítás, helyreállítás a projektben. A Pécsi u. – Mező u. – Cukorgyár köz kereszteződése nagyon balesetveszélyes, megoldás kellene.

**Csutor Ferenc képviselő, bizottsági tag:** Az autóbusz közlekedés útvonal tervezésénél figyelembe kellene venni azt, hogy a távolsági autóbuszok kerüljék ki a Fő utcát – Ruhagyár – Dózsa Gy. u. szakaszt.

**Kováts Imre képviselő, bizottsági tag:** A Bárczi G. Iskolánál a parkoló kavicsal van leszórva, amit a parkoló autók rendszeresen szétszórnak, egyenetlen, kerekesszékekkel nem lehet rajta közlekedni, megnehezíti az iskolába a gyerekek beszállítását, az iskola előtti járda mellett pedig végig parkolnak, ott nem tud megállni az, akinek erre szüksége lenne.

**Szita Károly polgármester, meghívott:** A Cukorgyár köz csapadékvíz elvezetés kapcsán anyagot kérek a Műszaki Igazgatóságtól, hogy milyen megoldás lehetséges. A Pécsi u-i kereszteződésről bekértük a statisztikákat, a balesetek legfőbb oka, hogy gyorsan hajtanak az autósok, de meg fogjuk oldani, tanulmányt rendeltünk erre vonatkozóan, majd a szakemberek javaslatot tesznek a megoldásra. A távolsági autóbusz útvonal kapcsán a Műszaki Igazgatóság és a Holding vizsgálja meg, hogyan lehet erre megoldást találni. A Bárczi Iskolánál a Műszaki Igazgatóság intézkedjen, az iskola előtt tiltsák meg a parkolást, kivéve a kerekesszékekkel közlekedőknek.

#### **2/2017. (I. 19.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről** szóló előterjesztést és a *határozati javaslatot* a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja az alábbi módosítással és kiegészítésekkel:

- a határozati javaslat 25. pontját a Bizottság az alábbi szöveggel javasolja elfogadásra:  
„25. A Közgyűlés a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét 2017. január 1. napjától a polgármester (államtitkár 997.200 Ft-os illetményével azonos összegű) illetményének 90%-ában, bruttó 897.500 Ft/hó, költségtérítését 134.625 Ft/hó összegben, a társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíját 448.727 Ft/hó, költségtérítésüket 67.309 Ft/hó összegben állapítja meg.”
- A Bizottság a kiosztott kiegészítésben szereplő határozati javaslatokat a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja;
- A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Somogy Táncegyüttes 2017. évi Kínai fellépéséhez 2.000 ezer Ft támogatást biztosítson.

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi**

**költségvetéséről** szóló előterjesztést és a *rendelet-tervezetet* a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

**2. Előterjesztés a "Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez" című felhívásra benyújtandó támogatási kérelemhez**

*Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről szóló jegyzőkönyv tartalmazza.*

**3/2017. (I. 19.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **"Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez" című felhívásra benyújtandó támogatási kérelemhez** tárgyú előterjesztést és a határozati javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Szavazati arány: 8 igen

0 tartózkodás

0 nem

**3. Előterjesztés a "Kaposvár megyei jogú város vasútállomás intermodális átszállókapcsolatainak fejlesztése és P+R parkolók kialakítása a megyeszékhely vasúti elővárosi körzetében I. ütem" projekt előkészítésére és megvalósítására kötendő együttműködési megállapodásról**

*Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről szóló jegyzőkönyv tartalmazza.*

**4/2017. (I. 19.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **"Kaposvár megyei jogú város vasútállomás intermodális átszállókapcsolatainak fejlesztése és P+R parkolók kialakítása a megyeszékhely vasúti elővárosi körzetében I. ütem" projekt előkészítésére és megvalósítására kötendő együttműködési megállapodásról** szóló előterjesztést és a határozati javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

**4. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottságának 2017. évi munkatervéről**

*Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.*

**Kováts Imre képviselő, bizottsági tag:** A Közgyűlés 2016. december 8-i ülésén döntött a vállalkozás fejlesztési programról, erről fogadott el egy új rendeletet és módosított még hármat. Javasolom, hogy egy év elteltével a Bizottság tárgyalja meg a tapasztalatokat, vizsgálja meg a 2017. évi költségvetési rendeletben a támogatásokra előirányzott összegek felhasználását és szükség esetén tegyen javaslatot a módosításokra. *A javaslatot a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.*

Módosító javaslat szavazása:

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

A Bizottság a javaslatot támogatta.

**5/2017. (I. 19.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága a munkatervét elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy a Bizottság 2017. november 30-i ülésén tárgyalja meg a Közgyűlés által 2016. december 8. napján elfogadott, a Kaposvár vállalkozásfejlesztési és befektető-támogató programjához szorosan kapcsolódó rendeletek végrehajtását, a 2017. évi költségvetési rendeletben a támogatásokra előirányzott összegek felhasználását és tegyen javaslatot a szükséges módosításokra.

Felelős: Felder Frigyes tanácsnok  
Közreműködik: Oláhné Pásztor Andrea titkár  
Határidő: értelem szerint

\*jav.  
alla

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

Kaposvár, 2017. január 25.

  
Felder Frigyes  
tanácsnok

  
Csutor Ferenc  
képviselő

alla